

Ройзман решил бороться с наркотиками по всей России

Основатель фонда "Город без наркотиков" Евгений Ройзман решил заняться борьбой с наркоманией по всей России. Новый проект, который создается на основе фонда, называется "Страна без наркотиков". Как написал в своем блоге Ройзман, партнером выступает агентство РИА Новости.

В рамках нового проекта Ройзман собирается аккумулировать информацию о наркоторговцах. Он рассчитывает на помочь россиян, которые будут сообщать о фактах продажи наркотиков. Для этого будет организована "горячая линия". Номер телефона приводится на странице проекта, который размещен на сайте РИА Новости. Кроме того, передавать информацию можно через блог Ройзмана или звонить по телефону фонда "Без наркотиков".

После получения сведений о продаже наркотиков фонд будет обращаться в правоохранительные органы. В случае, если окажется, что милиционеры или сотрудники ФСКН причастны к преступлению, информацию передадут в прокуратуру и обнародуют через СМИ.

Официально проект будет представлен на пресс-конференции в Москве. Дату ее проведения Ройзман пообещал назвать позднее.

"Город без наркотиков" был основан в Екатеринбурге в 1999 году. По словам самого Ройзмана, сейчас фонд располагает крупнейшей в России сетью реабилитационных центров. Число пациентов составляет около 300 человек. Между тем фонд неоднократно критиковали за жесткие методы лечения наркоманов, а сотрудники организации приговаривались к заключению за убийства и избиения постояльцев.

Евгений Ройзман был депутатом Госдумы четвертого созыва (с 2003 по 2007 год). Он избирался в парламент по одномандатному округу, однако затем вступил в "Справедливую Россию". На выборах 2011 года он примет участие как кандидат от партии "Правое дело". В выборах его уговорил принять участие новый лидер "Правого дела" Михаил Прохоров.

"Мы договорились, что если у нас получается, то я буду заниматься формированием антинаркотической и антиалкогольной повестки на федеральном уровне, чем, в общем-то, я и так занимаюсь. Это будет моей основной работой. Вот, мне здесь все понятно", - рассказывал "Ленте.ру" Ройзман после того, как согласился избираться в Думу.

По его словам, в случае избрания он внесет в парламент законопроект об увеличении сроков за наркоторговлю вплоть до пожизненного, а также предложит запретить партиям получать финансирование от табачных и алкогольных компаний.

Автор: Артур Скальский © Lenta.Ru ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 2559 14.08.2011, 10:06

URL: <https://babr24.com/?ADE=96166> Bytes: 2339 / 2339 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта